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平成30年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん
●あい読書●あとしまつ
＋ 「何かで人より」

美しく正しいことば

Ｈ30年６月１２日（火）発行

６月２日（土）少し肌寒い天候でしたが、グランドはしっとりとちょうど良い湿り具合で、さわやかな絶好の運
動会日和となりました。当日は朝早くから、保護者のみなさん、ご家族、地域の方々の応援をいただき、運動
会を盛大に実施することができました。「友情 団結 あきらめず バトンをつなげ！ さくらっ子」の運動会
テーマのとおり、子どもたちは、全力で、一生懸命に走り、踊り、応援し、また係の活動も全力で、保護者のみ

なさんの応援もあって張りきって頑張ってくれました。
日中は気温も上がってきて、昼頃からは青空となりました。子

どもたちの集中力は衰えることなく、競技の最後の最後まで勝
負にこだわって、真剣に、運動会に臨んでくれました。
今年も、あきらめず最後までゴールに向かう姿、高学年が一

生懸命リードした応援合戦、競技中の色別の応援も途切れるこ
とがなく、5・６年生のリーダーが不在であっても、３・４年生だけ
で全力で応援する姿に角小の子どもたちのすばらしさを感じ、
この姿が角小の伝統として根付いてきていることを実感しまし
た。1年生・2年生も、しっかりと集団行動のルールを守り、よくが
んばり通しました。今年も子どもたちの底力と迫力に感激し、感
動した一日でした。
保護者・家族の皆様の心からの声援に、職員一同心から感謝

申し上げます。ありがとうございました。
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◎最優秀賞－白組

ベストパフォーマンス賞 白組
ナイスチームワーク賞 赤組
グッドインパクト賞 緑組
グッドアイデア 賞 黄組
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６月７日（木）に、Ｉ．仙北出張所長、Ｋ．副主幹、Ｏ．副主幹、熊谷徹仙北市教育委員会教育長の４名を迎え、２時
間をかけて全学級の授業を参観していただき、感想や助言等をいただきました。
○昨年度の東北大会はすばらしかった。今日の授業はこれまでの学級活動を中核に取り組んできた成果
がみられ、どの授業も生き生きとして、発表しようという意欲を感じた。年々成長が伺える。

○学級活動コーナーがどの学級でも大切にされ、学校ぐるみで取り組んでいることがわかる。「考え話す」
ことの育成が進んでいる。

○学習のやくそく、板書の仕方、ノートづくりなど学校としての共通実践事項が全学級で生かされている。
○この時期としては、授業へ臨む子供たちも落ち着いていて、視線も姿勢もよい。
△子ども同士のやりとりで、声が聞き取れない場面があり、もっと子供の発表の声量、パワーがほしい。
△新学習指導要領で求められている「主体的・対話的で深い学び」の授業づくりにおいて「主体的・対話
的」な姿が見られたが、子供同士の学び合いをいっそう深め、「深い学び」にするために、先生方でいっ
そう研修を深めて欲しい。

などの助言をいただきました。授業中の「声量」については、毎年の課題として指導されている点です。運動
会で見せたあのパワーが授業の中でも発揮されるよう子供たちを指導していきたいと思います。

6月６日（水）から３日間、角館中学校１年生
がクラス毎に、朝早くからあいさつ運動のた
め母校にきてくれました。中学生に久しぶり
に会って喜び合う姿も見られ、元気なあいさ
つが玄関前に響き合いました。
中学生のあいさつに刺激されて、学校は

もちろん、地域の人たちとのあいさつの輪も
いっそう広がってほしいと思っています。

角館ロータリークラブから、今年も本校の通級指導教室に対して、教育環境等の充実のための寄付をいただ
きました。統合前から３０年以上にわたって続いているご支援であり、心から感謝しているところです。これまで、
通級指導のための教材・教具、検査キット一式や授業のためのノートパッド、教材ソフト等の購入に役立てており
ます。


